

习近平对西沙海域遇险船只搜救工作作出重要指示

要求抓紧组织有关方面力量 全力搜救解救失踪和被围人员

李克强就搜救工作作出指示

新华社北京9月30日电 9月29日晚,受今年第21号强台风“蝴蝶”影响,我国广东台山籍5艘渔船在海南西沙珊瑚岛海域遇险,船上共有171人,其中2艘渔船沉没,船上60人中13人获救,47人失踪;1艘渔船失去联系,船上有28人,其中1人获救,另2艘渔船已取得联系,船上83人暂无生命危

险。据了解,遇险渔船位置距台风“蝴蝶”中心约30海里,事发时海域风力达14级。得知消息后,中共中央政治局常委、国家主席、中央军委主席习近平连夜作出重要指示,要求广东、海南两省抓紧组织有关方面力量,全力搜救失踪人员和解救被困人员,尽最大努力减少人员伤亡,并做好遇难人员

和失踪人员家属安抚工作,同时要求驻地部队和中央有关部门全力予以协助。中共中央政治局常委、国务院总理李克强立即作出指示,要求有关方面和部门密切配合,全力搜救失踪人员、救助遇险船舶,同时要确保搜救人员安全;对台风“蝴蝶”可能带来的安全隐患要逐一排查,切实做好受威

胁人员转移以及出海渔船回港避风等各项工作。根据习近平指示和李克强要求,海南、广东和有关部门、军队等方面已迅速组织力量开展搜救解救工作,我海上搜救、渔政、海警、海军等救援力量已紧急赶往事发海域全力实施救援。

人民日报社论

为现代中国凝聚梦想力量

——热烈庆祝中华人民共和国成立64周年

金色的阳光洒在中国大地。带着沉甸甸的收获,共和国迎来64岁华诞。在这举国欢庆的日子里,我们分享作为一个中国人的光荣与梦想,感怀对于伟大祖国的责任与使命。

刚刚过去的一年,在共和国编年史上写下新的一页。党的十八大胜利召开,新一届中央领导集体接过历史接力棒,开启复兴之路的新征程。今天的中国,经济继续保持发展活力,重要领域改革有了新进展,政风民风呈现新气象,从“神十”飞天到“蛟龙”探海,从就业机增加的社会保障的完善,国家发展的每一分进步,个人幸福的每一分积累,都激发出实现梦想的信心与力量。

“将我们现在这样一个经济上文化上落后的国家,建设成为一个工业化的具有高度现代文化程度的伟大的国家。”此时此刻,共和国缔造者们的宏伟理想,激荡在人们心头;自鸦片战争以来无数仁人志士的不懈追求,辉映着今天的现实。从“站起来”到“富起来”再到“强起来”,昔日“只能造桌椅板凳”的生产基础,变成了谋求转型升级的“世界工厂”,曾经啼饥号寒的亿万中国人,告别了积贫积弱的悲惨命运,意气风发地融入文明现代的新生活,迎来了全面小康的光明前景,我们离民族复兴的梦想从未像今天这样接近。回首奋斗历程,今日中国正在发生的一切美好事情,都在告诉我们,实现民族复兴的中国梦,核心就是实现国家现代化。

六十四载风雨,百年复兴路犹长。把中国放到现代化的坐标系中来观照,我们已经抵达了几代人梦寐以求的发展境界,又面临着“百尺竿头更进一步”的机遇挑战。正如习近平总书记指出的,“建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家的奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦,就是要实现国家富强、民族振兴、人民幸福。”熔铸着这种理想的“现代中国”意味着什么?它是必须始终坚持的深化改革,加快转变政府职能,让发展环境更加公平,创造活力自由奔涌;它是亟待大力构筑的法治化基石,坚持法治国家、法治政府、法治社会一体建设,让法治思维法治方式深入人心;它是需要不断推进的民主化进程,建设干部清正、政府清廉、政治清明的廉洁政治,让更多人获得人生出彩的机会……只有在这些具有新的历史特点的伟大斗争中凝聚力量、攻坚克难,沿着中国特色社会主义道路,我们才能建设一个强大而又可亲的现代中国,创造一个既和谐有序而又充满活力的现代社会。

今年是改革开放35周年。在党的十一届三中全会上,我们拉开了改革开放的大幕,凭着那么一股子气、一股子劲,创造了推进现代化的中国奇迹,写下了震撼世界的中国故事。改革没有完成时。把一个拥有13亿人口规模的发展中大国带入现代化、实现民族复兴,这在人类发展史上还从来没有过。面对世界格局的深刻调整,面对改革深水区的矛盾凸显,一系列时代课题,我们比以往任何时候都需要唤起改革的勇气、弘扬创新的精神。冲破观念障碍,突破利益藩篱,以这样的决心和勇气承担历史使命、回应人民期待,相信党的十八届三中全会吹起的全面深化改革的号角,将推进社会主义制度的自我完善和发展,迎来改革开放的新突破,开创社会主义现代化新境界。

大江流日夜,慷慨歌未央。党的十八大为我们绘就了一幅经济发达、政治清明、文化繁荣、社会和谐、生态优美的现代中国蓝图。此刻,距离两个“百年目标”,分别仅有8年和36年。面对浩浩荡荡的时代潮流,面对越来越近的中华民族复兴,我们只有再接再厉、团结奋斗,汇集13亿人的磅礴力量,才能取得现代化“接力赛”中我们这一棒的优异成绩,让一个民主富强文明和谐的现代中国,让中华民族伟大复兴的百年梦想,照耀我们民族的前程,照亮我们每一个人的未来。

新华社北京9月30日电

“蝴蝶”来袭

五艘渔船西沙遇险 74名渔民生死不明

——直击西沙重大沉船事件

9月29日晚,急促的电话铃声在海南省海上搜救中心响起,广东台山和香港5艘渔船171名渔民,在西沙珊瑚岛附近海域遭受强台风“蝴蝶”袭击,2艘沉没,1艘失去联系。

记者实地采访发现,一场与台风赛跑的“南海大救援”正在紧张展开。但由于受台风恶劣气象条件影响,救援工作进展困难重重。

忽视台风威力,5艘渔船遇险 70余人生死不明

热带低压、热带风暴、强热带风暴、台风、强台风——今年第21号强台风“蝴蝶”从南海一路向北,来势汹汹。但“蝴蝶”的威力没有引起部分作业渔民的足够重视。

9月29日18时37分,农业部南海区渔政局向海南省海上搜救中心发电报称,广东和香港5艘渔船171人在西沙珊瑚岛海域避风,由于台风风力太大,其中广东台山籍两艘渔船沉没,60人落水。19时30分,落水渔民被同行渔船和守岛部队救起13人,47人失去联系,另有台山籍粤台船62108船上28人情况不明。粤台渔61008和香港船台沙6198渔船共83人仍受台风威胁,情况危急。

截至9月30日13时40分,南海海上搜救中心确认失去联系的一艘广东渔船沉没,仅救起1人,至此下落不明的渔民增至74人。另受台风威胁的另外两艘渔船处于安全状态,正在参与救援。

台风“蝴蝶”凶猛异常,为何渔船没有及时采取避风措施?



9月30日,交通运输部南海第一救助飞行队救助人员与琼航岛驻岛官兵一起将受伤渔民送上救助直升机(手机照片)。新华社发

据海南省渔政部门及驻岛部队统计,此次在西沙群岛附近避风的船舶共有52艘,其中海南省内40艘、省外12艘,大部分在琛航岛港池周边避风。但有5艘选择在珊瑚岛以南潟湖避风,这5艘正是遇险渔船。

紧急动员,海陆空“南海大救援”

这起重大沉船事件已引起中央主要领导高度重视。接到全力搜救遇险船只和渔民的命令后,海陆空各方力量紧急动员起来。

海上方面,9月30日5时,南海救助局派出南海救101从海口出发赶赴事发地点。6时5分,中国海警三艘船前往现场搜寻救助。10时35分,南海救助局从三亚派出南海救115前往救助。海军部队也命令驻琛航岛、珊瑚岛、金银岛官兵连夜开展搜寻,共派出3艘艇艇前往事发水域救助。

另据海南省海洋与渔业监察总队执法指挥处处长朱金旺介绍,接到省政府通知后,全省海监渔政系统最大的执法船“中国海监

2168船”正准备从洋浦港赶往事发海域。

航空方面,调动飞机、协调航线、观察气象、紧急起飞……在有关方面协调下,各方飞机已被紧急动员起来。

9月30日10时39分,交通运输部南海第一救助飞行服务队调派B7136直升机前往救助。

10时45分,香港海上救援协调中心派出一架固定翼飞机前往事发海域进行救助。驻军方面,目前已有三架飞机抵达事发海域。

海南省海上搜救中心负责人表示,下一阶段搜救重点,一是协调军地救援船只快速抵达,抓紧时间搜救,并加强沟通,同时做好对被困船舶的补给。二是协调专业救助飞机做好救助行动的准备,在现场加紧搜救。三是与农业部、渔业、海军等部门保持联系。四是搜救过程中确保搜救现场人员和船舶的安全,防止二次事故发生。

记者从海南省海事局指挥中心获悉,截至记者发稿时,现场救援仍没有最新进展,74名下落不明的渔民兄弟令人揪心。

据新华社海口9月30日电

中国驻叙使馆遇袭一人受伤



这是9月30日在叙利亚首都大马士革的中国驻叙利亚大使馆内拍摄的一处受损区域。新华社发

新华社大马士革9月30日电(记者 陈聪 刘阳)中国驻叙利亚使馆30日遭迫击炮袭击,导致使馆内一名叙利亚籍雇员受伤。

中国驻叙使馆人员向新华社记者证实,当天上午,一枚从

大马士革郊区发射的迫击炮弹落在中国驻叙使馆院内,造成一名叙利亚籍雇员受伤,使馆办公楼外墙及部分门窗受损。

新华社记者在现场看到,使馆工作人员正在清理现场的弹片,遭到袭击的使馆办公楼部分

墙体基座脱落,周边门窗也遭到不同程度的损坏。

据使馆人员透露,这名伤者当时正在靠近袭击地点的办公室内进行清洁工作,目前已送往附近医院接受救治。目前使馆秩序一切正常。




2013央视全球财经论坛

中国经济年度人物评选系列活动

—— 郑州站



姚景源
国务院参事室特约研究员
原国家统计局总经济师兼新闻发言人



龙永图
中国复关及入世谈判首席代表
原博鳌亚洲论坛理事、秘书长



陈伟鸿
中央电视台著名主持人

嘉宾阵容还包括世界500强企业总裁、中国年度经济人物、本地优秀企业代表



天伦集团
助力中原崛起



中国移动
畅享智慧城市新生活

群英汇聚 释放信息 激荡思想 碰撞智慧 解构转型 探寻机遇

地址:郑州市陇海西路80号 邮编:450006 电话:编办67655215 编辑中心67655635 时政部67655732 经济部67655725 市场部67655286 文娱刊部 67655282 广告部67655632 发行部67655511 广告经营许可证:郑工商广字001号 印刷厂87532636 零售1.00元